

訂正のごあんない

配布資料 P4 「開催概要」 1日目〈全体会〉休憩時間
について、以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【 誤 】

- ④ 子どもの権利条約に親しむコーナー (20分)
休憩 (20分)
- ⑤ 全国の事例発表 (30分)



【 正 】

- ③ **基調講演 (45分)**
休憩 (20分)
- ④ **子どもの権利条約に親しむコーナー(20分)**